10.

11.

5. vizsga

. Vegyes szorzat definicidja. (3 pont)

. Diagondlis matrix definiciéja. (3 pont)

. Kétvaltozods fiiggvény lokalis széls6értékeire vonatkozo sziikséges feltétel. (3 pont)
. Feltételes konvergencia definicidja. (3 pont)

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Ha k darab vektor bazist alkot egy n dimenzids térben, akkor
(a) k < n.
(b) k < n.
(c) k=n.
(d) k> n.
(e) k> n.

. Hatdrozzuk meg az A(3,1,0), B(2,4,1) és C(5,2,2) pontok altal meghatérozott

sik egyenletét. (6 pont)

. Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert. (7 pont)

20 +y + 32 4+ 2w =2
3r+2y+5z+3w=3

2z + 4y + 6w = 8
do + Ty + 3z + Tw =12

. Legyen z; = 5+ i és zo = 3 — 2i. Mennyi 2+ |21]7 (7 pont)
)

. Hatérozzuk meg az f(x,y) = xIn(y?) fiiggvény v = (2, —1) irdnyd derivaltjit a

(3,1) pontban. (8 pont)

Keressiik meg az f(z,y) = 2% + zy + y* fliggvény = + 2y = 6 feltétel melletti

feltételes szélsGértékeit, és azok tipusat. (9 pont)

o 3 _ 22n—|—3
7n71

n=1

Szamoljuk ki a sordsszeget. (8 pont)



